
Стандард 5. Курикулум 
Курикулум студијског програма садржи листу и структуру обавезних и изборних предмета и 
модула и њихов опис.Основна изборност уметничких студија уграђена је у главни предмет.  

 Структура курикулума (распоред предмета по семестрима, фонд часова активне 

наставе и ЕСПБ бодови): Табела 5.1а 

Број часова активне наставе: 675 

Број часова активне наставе износи укупно 630 часова (теорија и вежбе) и 45 часова активне 
наставе предвиђених за завршни рад (СТИР), што је укупно 675 часова активне наставе 

 

Број ЕСПБ бодова у првом семестру је 24, a у другом 36, што је у складу са Правилником о 

стандардима и поступку за акредитацију студијских програма („Сл. гласник“ РС 13/2019, 
1/2021, 19/2021, 51/2023 и 102/2023). 

Студијски програм Специјалиста струковни санитарно-еколошки инжењер разликује се 

од других студијских програма за најмање 35% од укупног броја ЕСПБ бодова, при чему тих 
35% чине предмети са активном наставом из скупа стручних и стручно-апликативних 
предмета. 

Опис предмета дат је у Табелама 5.2 Спецификација предмета и Прилогу 5.1 Књига 
предмета 
 
У структури студијског програма заступљене су следеће групе предмета у односу на укупан 
број ЕСПБ бодова, и то:  

академско-општеобразовни –11,67% (7 ЕСПБ) и 
стручно-апликативни – око 88,33% (53 ЕСПБ).  
 

Изборни предмети су у структури студијског програма заступљени су са 41,67% (22 ЕСПБ) у 

односу на  укупан броја ЕСПБ. Листа изборних предмета садржи двостуко већи број у односу 
на број предмета који се бира. Студенти бирају 3 од 6 изборних предмета распоређених у 3 
блока. 

Завршни рад је обавезан. Састоји се од истраживачког дела за који је предвиђено 45 часова 

активне наставе (СТИР) и 3 ЕСПБ бода и израде и одбране завршног рада за који је 
предвиђено 45 часова (остали часови) и 3 ЕСПБ бода, што је укупно 90 часова и 6 ЕСПБ 
бодова за завршни рад. 

 
Број часова активне наставе износи укупно 675 часова и то: 

број часова теоријске наставе: 315 

број часова вежби:  315 

завршни рад (истраживачки део): 45 часова. 

Активна настава је заступљена са најмање 600 часова годишње, односно 20 часова недељно. 
Од 600 часова активне наставе 50-60% су предавања, а остало су вежбе и други облици 
активне наставе. 

Укупан број часова стручне праксе је 60 часова. 

Укупан број часова предвиђен за израду завршног рада је 45. 

 
Укупно оптерећење студента наставом (630 часова за теорију и вежбе + 45 часова активне 

наставе предвиђених за завршни рад (СТИР), стручном праксом (60 часова) и израдом 
завршног рада (45 часова остале наставе) износи 780 часова. 
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 Реализација највећег дела вежби и стручне праксе обавља се у вежбаоницама у Школи, 
релевантним наставним базама - здравственим и санитарним установама, клиничко 
болничким центрима, општим болницама, домовима здравља, заводима и институтима за 
јавно здравље, јавним предузећима и другим институцијама. 
 
За реализацију програма Специјалиста струковни санитарно-еколошки инжењер, Школа 
има закључене уговоре о пословно-техничкој сарадњи са следећим наставним базама: 
 

 Војномедицинска академија, Црнотравска 17, Београд; 

 Универзитетски клинички центар Србије, Пастерова 2, Београд; 

 Клиничко-болнички центар „Земун“, Вукова 9, Земун; 

 Клиничко-болнички центар „Звездара“, Димитрија Туцовића 161, Београд; 

 Дом здравља Вождовац, Устаничка 16, Београд; 

 Дом здравља „Врачар“, Велимира Бате Живојиновића 16, Београд; 

 Градски завод за јавно здравље, Булевар Деспота Стефана 54, Београд; 

 Друштво за санитарну и еколошку заштиту „Висан“, Jернеја Копитара бб, Београд; 

 ЈКП „Градска чистоћа“, Мије Ковачевића 4, Београд; 

 ЈКП „Зеленило „Београд“, Сурчински пут 2. Београд; 

 ЈКП Београдски водовод и канализација, Кнеза Милоша 27, Београд; 

 Завод за ДДД „Висан“, Јернеја Копитара бб, Земун-Београд; 

 Друштво за инжењеринг, услуге и посредовање „Envi Tech“, Јурија Гагарина 36д, 
Београд; 

 Famis Co, Аутопут 22ф, Земун, Београд; 

 Завод за јавно здравље Сомбор, Војвођанска 47, Сомбор; 

 Предузеће „Ресава-комерц“ д.о.о., ул Хајдук Вељкова 13, Свилајнац; 

 Агроуник д.о.о., Милана Узелца 11, Београд. 

 


